
 

REFERAT FRA FAU-MØTE ​
2026 januar  

  
Periode  2025/2026  
Dato  060126 
Kl.  17:00  
Sted  Strømgaten 1  
Kopi  Rektor  
Referent  Mari Øygard 
  
TIL STEDE:  

 8. trinn    9. trinn     10. trinn    

8A  Anne-Christin Ringdal  TS 9A  Svein Ivar Angell  10A  Knut Helge Brynestad  TS 

Nick Toynbee    Sturle Rasmussen  TS Pål Endre Eriksen   
8B  Paul R. Johannesen  TS 9B  Åsmund Vassel  TS 10B Faisen Sharif Osman  

Andreas K. Pihl   Ina Lill Skurtveit Grung   Arild Birkenes TS 
8C  Siri Jordal Brandtun  MF 9C  Pål Ellingsen TS 10C  Håkon  

Gudbrandsen  
TS 

Monika Haugland   Tore Vagn Lid   Silje Mikkelsen   
8D  Frank Johnsen  TS 9D  Rune Smistad  TS 10D  Tone Andersen MF 

Eirin Eikefjord     Louise Salvesen   
8E  Liz Berentsen  MF 9E  Renate Sabine 

Jacobsen  
TS 10E   Siri Øksnes  TS 

Therese Visted   Frank Tore Sæther   Cecilie Boge   
8F  Camilla Vallebona  IM 9F  Maren Ugland TS 10F   Øyvind Telvik  MF 

Ida Hermansen  Åse Kristin Rio   Marie Stoltz   
8G  Frode Sekkingstad  TS 9G  Rønnaug Lilletveit  TS 10G   Vigleik Mathisen IM 

Emma Ølander Aadland   Håvard Haarstad    Cathrine Næss  
8H   Vibeke Kvanvik Nygaard TS       10H    Kristin Svartveit TS 

        Kathrine Nesse  
8I  Hans-Petter Hanson  TS              

Catalina Rivas                
8J  Mari Øygard  TS              

Hilde Erstad                
                   
  Fra skolen:   

Hanne Hovland, rektor 
    

  Forkortelser: TS - Til stede. MF - Meldt fravær. IM - Ikke møtt      
 ​   
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  Saksliste:  

1.​ Besøk av artist til ballet 

2.​ Opprop og velkommen til eventuelt nye i FAU​
 

3.​ Godkjent referat frå forrige møte - kort om oppfølgingspunkt ​
 

4.​ Val av ny nestleiar og referent 
 

5.​ Informasjon frå skulen v/rektor 
 

6.​ Informasjon frå undergruppene, sjå under.  
 

7.​  Saker til eventuelt  
  

 
Sak 1 Besøk av artist til ballet 
Hemmeleg artist. FAU diskuterte spørsmål om å dele tankar rundt psykisk helse avslutningsvis på 
innslaget. Rektor nevnte alternativ å kome på skulen og informere. Det er en festkveld og ikkje rett 
anledning for å ta opp alvorlig tema, blir ikkje nødvendigvis ønska repons heller. FAU enige om å 
avgrense til at artist seier noke om å ta vare på kvarandre, men kan bli invitert til skulen for å fortelle 
meir.​
 
 
Sak 2 Opprop og velkommen til nye i FAU​
Sjå  liste over frammøtte. Gjenstår å avklare eit par endringar, men godt oppmøte.​
 
 
Sak 3 Godkjenning av referat​
Referat frå møte i desember vart ikkje sendt ut før mandag 5. juni, med frist til heile FAU for 
korrigeringar og tilbakemeldingar på e-post innan 9. januar. Innan gitt svarfrist er referatet godkjent og 
leiar sender til rektor som sørger for at det vert lagt ut på skul ja en sine sider.​
 
 
Sak 4 - Val av ny nestleiar og referent 
Pål Ellingsen, ny inn og skal sitte til sommaren 2027 meldte seg som både referent og 
nestleiar. 
Trenger snart ny kasserer, Kristin gjer seg til sommaren og det tar tid å få nødvendige 
tilgangar. Tema på neste FAU-møte i februar.  
 
Sak 5 - Informasjon frå skulen ved rektor Hanne Hovland 
Det har vore ein god start på året. Har vore spente på innetemperatur i kuldeperioden, men dei fleste 
klasseromma har vore greie. Skulen har ein god driftsleiar som tar tak i ting raskt, fungerer bra. 
 
Det pågår framleis oppfølging etter tilsyn i 2023 (etter forskrift om helse og miljø i barnehager, skoler 
og skolefritidsordninger). Dokumentasjon FAU har tilgjengeleg ligg i denne mappa: 
https://drive.google.com/drive/folders/1oEdjE7IsMYcr-vGUZuAyS_anGsDwF27B?usp=drive_link. 
Rektor melder om følgande nye oppdateringar etter tilsynet: 

-​ seks av klasseromma nymåla i januar, det er bra.  
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-​ inneklima: ventar framleis på tiltak etter siste målingar som ikkje var tilfredsstillande 
 
Det har ikkje vore fyrverkeri på skulen så langt, rektor er heller ikkje bekymra for at det skal skje. 
Skulen opplever ikkje same utfordringar som tidligere år. 
 
 
Sak 6 - Informasjon frå gruppene i FAU 
Alle i FAU skal vere medlem i ei av gruppene, nye FAU-representantar blir bedt om velge seg ei 
gruppe dels ut frå ønske, men også ut frå kor det er størst behov for fleire. 
 
Generelt for alle gruppene:  
FAU-medlemmer sitter i 1,5 år, det er stadig utskifting og risiko for at ein startar på nytt for kvar gong. 
For å sikre god overlevering til neste FAU-medlemmer og kontinuitet i FAU ber vi alle gruppene skrive 
ned historikk i mapper på FAU-område - 
https://drive.google.com/drive/folders/1POJBmcv_1jvhqvSz2NRvTp78Fu123KSX?usp=drive_link 
 
Oversikt over gruppene 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Whhwg9vLEXH0S1QTDF2a3nTm3NdQwNxo/edit?usp=sharing&ouid=103979382116
715274192&rtpof=true&sd=true​
  
Samfunnskontakt  
Gruppa prioriterer å følge opp planar for rehabilitering av Rothaugen og ny 
ungdomsskule på Nordnes. Ny skule på Nordnes er nødvendig fordi auke i elevtal 
tilseier at Rothaugen blir for liten, allereie trongt der no. På sikt vil derfor elevane blir 
delt og f.eks. elevar frå Nordnes skule og Møhlenpris skule vil gå på 
ungdomsskulen på Nordnes. 
 
Det ligg pengar til prosjektering i budsjett vedteke i Bergen kommune i desember 
2025 - Budsjett 2026. Viktig for FAU å engasjere seg i at det blir nødvendig 
framdrift. FAU-leiar skal ta kontakt med kommunen og be om møte. 
  
Ballkomite   
Det nærmar seg ball! 

-​ Kaffidugnad - veldig bra gjennomført (vi får ca. 85,- per pose(. Viktig å 
pushe på tidleg, fleire hadde gode erfaringar med Spond-grupper. 

-​ Billetter - 311 billettar selt per no. Fint om alle i FAU sender påminner i sine 
grupper. FAU har midlar til å dekke billettar for de som trenger det. Sende 
ny påminner torsdag i Vigilo også.. 

-​ Foreldrevakter: skjema blir sendt ut til alle. Info om oppmøte osv vil stå i 
skjemaet - sendes i Vigilo via rektor. 

-​ Har god dialog med Grieghallen:  
-​ Gjenstår å avklare elevinnslag - Renate har dialog 
-​ Er det midlar til å ha fotoboks igjen? Ballkomitéen ser på samla budsjett og 

vurderer. 
I neste FAU-møte brukar vi tid til evaluering og læring for neste års ball. 
 
Fundraising 

●​ Pantedugnad: etter litt forvirring på skulen har elevane no fått inn 3.500,-. 2,500,- er brukt til å 
kjøpe inn pynt til ballet 

●​ Trafikkskule: 200,- per deltakar går til FAU som bidrag til ballet, kasserer har oversikt 
●​ Elles er det sendt inn ulike søknader som ein ventar svar på 

 
Kvalitet i skulen  
I år skal det vere kvalitetsdialog som involverer elevar og foreldre. Det vil dreie seg om f.eks. 
elevsamtale, foreldremøte m.v. der foreldre kan ha ei meining, i mindre grad undervisning der vi ikkje 
er til stades. FAU vil fungere som foreldrerepresentantar, gruppa ser på korleis ein best kan gjere det. 
I desember var det førebuande møte med Bergen kommune/Etat for skole, i tillegg har 
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FAU-deltakarar teke kurs som førebuing til kvalitetsdialogen. Gruppa skal ha nytt møte rett etter 
FAU-møte 6. januar, bl.a. for å diskutere korleis innhente innspel frå foreldrene (spørreundersøking 
el.l.?). Tema i FAU-møte 3. mars 

  
Skule- og nærmiljø ​
Gruppa følger særleg opp årleg elevundersøking. Resultat på elevundersøking 2025 nærmar seg 
klar. Rektor sender presentasjon til gruppa snarast for å førebu til diskusjon i neste FAU-møte 3. 
februar. 
 
Sak 7 Ymse 
Avtalt å sende innkalling til faste FAU-møter frå FAU-mail. Første tirsdag kvar månad, kl. 17.00 i 
Strømgaten 1. 
 
 
Neste møte er 3. februar kl 17 i Strømgaten 1 
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